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Bapuasnrt 1
*1. Pemnrte HEPABEHCTBO:

a) %x<5; 6) 1-8x<0; 8 5(y—-1,2)-4,6>3y+1.
T+a

2. TIpu xaxux a 3HavdeHue ApoSH MEeHbIle COOTBETCTBYIO-

12-a
2

?

wiero sHaueHus Ipobu




[image: image2.png]* 3. Peurnre CHCTEMY HEPaBEHCTB:
2x-3>0, < J8-2x <1,
a) 6)
Tx+4>0; 1.6+x <2,9.
4. HafigmTe Iesble DELIEHHUA CUCTEMBI HEDABEHCTB

6-2x <3(x-1),

6——;—23&

5. TIpy KaxKWx SHAUEHWAX X UMEET CMBLICT BLIDAsKEHIe

V3x—2+V6-x?
6. TIpu KaKWMX 3HRYEHHAX @ MHOMECTBOM DENICHWH HEeDABEHCTEA

3x—-7<2
* 3

HBIsAETCA YHCJIOBONH IPOMERYTOK (—oo; 4)?
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* 1. Pemnre HepapeHCTBO:

1

a) —x=22; 6) 2-T7x>0; B) 6 (y—1,5)—38,4>4y-2,4.
3
b+4
2. Tlpu raxkux b 3Hauenwe ApOOH SN GOMBIIE COOTBETCTBYIOIIETO
5-2b
sHavYeHusA ApoOu ?
* 3. Peuyre cHCTEMY HEDABEHCTB:
a) 4x-10> 10, 6) 1,4+ x> 1,5,
3x-5>1; 5-2x> 2.

4. HajiguTe nesble PEIIeHUA CHCTEMBI HEPABEHCTB
10-4x 23(1-x),

3,5+§ <2x.

5. HpI/I KAaKNX 3HAUEHUAX d UMEET CMBICJ BBIDAKEHIEe

Nba-1++a+87?




[image: image4.png]6. Ilpu KaKuxX BHAUEHUAX b MHOMKECTBOM DellleHU}l HepaBeHCTBa
b

]

4x+6 >

ABAAETCH THCIOBOI TIPOMEXKYTOR (33 +00)?






